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甲斐市議会山梨県緑化センター跡地活用特別委員会会議録 

 

 １．開 催 日 時    令和２年１１月２５日 

 

 ２．招 集 場 所    甲斐市役所委員会室Ａ 

──────────────────────────────────────────── 

出席委員（９名） 

   委 員 長  藤 原 正 夫 君    副委員長  清 水 和 弘 君 

         加 藤 敬 徳 君          谷 口 和 男 君 

         秋 山 照 雄 君          金 丸 幸 司 君 

         赤 澤   厚 君          小 澤 重 則 君 

         小 浦 宗 光 君 

 

欠席委員（１名） 

         斉 藤 芳 夫 君 

 

傍聴議員（５名） 

   議  長  清 水 正 二 君          滝 川 美 幸 君 

         金 丸   寛 君          有 泉 庸一郎 君 

         保 坂 芳 子 君 

──────────────────────────────────────────── 

説明のため出席した者の職氏名 

企画政策部長 横 森 貴 志 君 秘書政策課長 丸 山 英 資 君 

緑化センター 
活用推進係長 大 木   康 君   

──────────────────────────────────────────── 

職務のために出席した者の職氏名 

議会事務局長 土 屋 達 巳   書 記 森 田   公   

書 記 長 田 大 地     
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内容 

１ 山梨県緑化センター跡地活用のアイデア募集について 

２ その他 
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開会 午後 ４時４２分 

 

○書記（長田大地君） 臨時会からの引き続きのご参集、大変お疲れさまでございます。 

  それでは、ただいまから山梨県緑化センター跡地活用特別委員会を開会いたします。 

  本日の委員会は、初めに委員長より挨拶をいただきまして、引き続き委員長の進行により

進めてまいります。 

  それでは、次第の２、委員長挨拶。 

  藤原委員長、よろしくお願いいたします。 

○委員長（藤原正夫君） 臨時会から引き続き、大変お疲れさまです。 

  それではただいまから山梨県緑化センター跡地活用特別委員会を開会いたします。 

  よろしくお願いします。 

 

──────────────────────────────────────────── 

 

○委員長（藤原正夫君） ただいまの出席委員は９名であります。定足数に達しておりますの

で、これより山梨県緑化センター跡地活用特別委員会を開会をいたします。 

  なお、斉藤委員は欠席の連絡がありましたので、ご報告をいたします。 

  本日の会議を開きます。 

  本日の委員会は、お手元に配付した次第にのっとり進めたいと思います。 

  ここであらかじめ申し上げます。本日の会議は時間を延長して行いますので、ご了承を願

いたいと思います。 

  なお、本日は委員外議員の傍聴を許可しますので、ご承知おきをください。 

  質疑は、委員の質疑を受けた後に、傍聴議員の質疑を受けたいと思います。 

  傍聴議員の質疑は、さきの申合せのとおり、会派の割当て人数により行いたいと思います。

会派の割当てについては全会派１名とし、質問は１問、再質問は１回までといたします。 

  それでは、これより次第の３、内容に入ります。 

  初めに、（１）山梨県緑化センター跡地活用のアイデア募集について、担当より説明を求

めます。 

  丸山秘書政策課長。 
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○秘書政策課長（丸山英資君） お疲れさまです。本会議終了後でございますが、よろしくお

願いいたします。 

  それでは、委員会資料をお開きください。 

  本日は目次の内容（１）山梨県緑化センター跡地活用のアイデア募集につきましてご説明

申し上げます。 

  山梨県緑化センター跡地につきましては、（仮称）篠原地区公園として都市公園の地区公

園として整備することに伴い、活用方法を再検討するため、広報「甲斐」令和２年12月号

及び市ウェブサイト等を通じて市民の皆様から意見、提案等の活用アイデアを募集いたしま

す。 

  応募いただいたアイデアを参考に、新たな活用策の検討を行うとともに、募集結果及び検

討状況については随時広報紙、ウェブサイト等を通じて市民の皆様にお知らせすることとい

たします。 

  今回の１といたしまして、提出方法につきましては、アイデア等を簡単な書面や図面など

自由な提案とし、住所、氏名（団体の場合は団体名及び代表者）、電話番号等を明記の上、

電子メール、ファクス、郵送等により秘書政策課へ提出していただくこととなります。 

  なお、提出様式につきましては自由といたしますが、市議会の皆様には参考として提案用

紙を添付させていただいております。 

  ちなみに、前回議会からは３件のご提案でありましたが、今回はより多くの方からの提案

を期待したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

  ２つ目が提出期限といたしましては、来年１月８日金曜日までとさせていただきます。 

  ３、その他（募集時の注意事項）といたしましては、（１）応募は市民または市内団体に

限る。 

  （２）といたしまして、アイデアは必ず採用されるとは限りません。 

  （３）といたしまして、アイデアに対する個別の回答は行いません。 

  （４）といたしまして、提出されたアイデアの全ての権利は甲斐市に帰属していただきま

して、一部、市が採用または一部変更して活用する場合があるという条件を付記させていた

だきます。 

  ５番目は、提案者に対して報奨金等のご用意はしておりませんので、ご理解をいただきた

いと思います。 

  このほか、より多くの方からアイデアを頂くため、市内の小・中学校、地元の県立高校の
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生徒からのアイデア募集も行ってまいりたいと考えております。 

  また、先般議会の議員さんからも出席いただきましたが、都市計画決定の住民説明会にお

きまして、参加者のほうから、アイデア募集に伴います現在の跡地の開放をして施設の見学

会を開催していただきたいというご意見を頂きました。これによりまして、我々もより多く

の優れた意見を頂きたいので、本年12月11日金曜日から13日の日曜日の３日間、時間を指

定いたしますが、施設の見学会を行いたいと考えておりますので、あらかじめご報告させて

いただきます。 

  これらの周知につきましては先ほど申しましたが、地元篠原地区の４自治会についての回

覧を含め、併せてウェブサイトを活用した周知も実施いたしますので、よろしくお願いいた

します。 

  なお、頂いたアイデアにつきましては、年度内に集計等を行い、特別委員会を初め市民へ

の公表を行ってまいりたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

  以上で、（１）山梨県緑化センター跡地活用のアイデア募集につきまして説明を終わりま

す。よろしくお願いいたします。 

○委員長（藤原正夫君） ありがとうございます。 

  説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  ここで、委員並びに職員各位に申し上げます。 

  質問は一問一答とし、また質問・答弁は簡潔、明瞭にしていただけますようお願い申し上

げます。 

  それでは、委員の説明に対する質疑を行います。 

  質疑等がありましたらお願いをいたします。 

  谷口委員。 

○委員（谷口和男君） 現地の見学会のことで伺いたいんですけれども、これ住民説明会に出

席された方には個別に連絡が行くとか、そういうことはございますか。 

○委員長（藤原正夫君） 丸山秘書政策課長。 

○秘書政策課長（丸山英資君） 住民説明会で個別連絡先、電話番号等分からない方もおりま

すが、一応まず地元の４自治会、上篠原、古村、新居、仲新居のところにつきましては、回

覧板で周知させていただきたいと思います。 

  併せて、ウェブサイト等によってできる限り周知を行ってまいります。併せて、もし議員
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さんの中でもご支援の方にあるよという形で周知を促していただければ幸いですので、よろ

しくお願いいたします。 

○委員長（藤原正夫君） ほかにございますか。 

  谷口委員。 

○委員（谷口和男君） じゃ、人数とかその辺の規制とか、そういうのは別にないと考えてい

いですか。 

○委員長（藤原正夫君） 丸山秘書政策課長。 

○秘書政策課長（丸山英資君） 現施設、まだ山梨県の要するに管理区分となっております。

一応人数の指定は行いませんが、ソーシャルディスタンスを保ちながら、かつ12月中旬と

いうことで肌寒くなってきておりますので、各日程おおむね２時間から３時間程度の時間指

定となりますが、見学を行いますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（藤原正夫君） よろしゅうございますか。 

  ほかにございますか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（藤原正夫君） なければ、これで委員の質疑を終わります。 

  続いて、傍聴議員の質疑を行います。 

  傍聴議員、ございませんか。 

  よろしいですか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（藤原正夫君） なければ、傍聴議員の質疑を終了します。 

  以上で山梨県緑化センター跡地活用のアイデア募集についてを終了します。 

  次に、（２）その他に入ります。 

  初めに、秘書政策課より、その他何かありましたらお願いをいたします。 

〔「ありません」と呼ぶ者なし〕 

○委員長（藤原正夫君） ないですか。特になしということであります。 

  委員より、その他何かございますか。 

  谷口委員。 

○委員（谷口和男君） 要望というか提案なんですけれども、この緑化センター、白紙撤回さ

れて、それでコロナ対策に集中するためということでおっしゃっていたので、緑化センター、

今３名推進室ですか、いらっしゃるんですけれども、それだったら何かコロナ対策、今非常
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に深刻な事態になっているので、人員を配置するなりして、大体こちらのほうも、ほぼ無料

の都市計画課の都市計画公園ということで基本はなっているみたいなので、ちょっと検討し

ていただければなというふうに思います。 

○委員長（藤原正夫君） 横森企画部長。 

○企画政策部長（横森貴志君） 白紙撤回しまして、コロナ対策に重点を置いてやるというこ

とで、今現在、秘書政策課にあります緑化センターの担当係におきましては、それの事務と

いたしまして、ラザウォークとか、そちらのほうのマスクの配布とか、そちらの今事業に携

わっていただいているところであります。ですから、ご報告しましたように、この緑化セン

ターの事務もありますけれども、今現在そちらのほうに従事させていただいていますので、

コロナの関係の事務につきましても引き続き並行して行いながら進めさせていただきたいと

思いますので、ご理解をお願いいたします。 

○委員長（藤原正夫君） よろしくお願いします。 

  よろしいですか。 

  谷口委員。 

○委員（谷口和男君） そういうことであれば、ぜひコロナ予防のほう、そちらのほうに力を

入れてやっていただいて、こちらのほうもある程度めどをつけてやっていただければなとい

うふうに思います。要望です。 

○委員長（藤原正夫君） 要望でよろしいですね。 

  ほかにございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（藤原正夫君） なければ、その他を終了します。 

  引き続き、次第の４、特別委員会関係のその他を行います。 

  委員より、特別委員会関係でその他何かありましたらお願いをいたします。 

〔「特になし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（藤原正夫君） 特にないようであります。 

  事務局から何かありましたらお願いをいたします。 

〔「特にございません」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（藤原正夫君） ありがとうございます。 

  それでは、その他を終わります。 

  以上をもちまして、本日の日程は全て終了をいたしました。 
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  これをもちまして、山梨県緑化センター跡地活用特別委員会を閉会といたします。 

  ご苦労さまでした。 

 

閉会 午後 ４時５４分 

 


